



《苦尽甘来遇见你》以其深刻的主题、动人的剧情和对女性成长的细腻刻画，让全天下的观众特别是女性观众产生深深的共情。其中，编剧林尚春的温情妙笔功不可没，三位女主演的精彩表演更是锦上添花。

眼下，韩国编剧行业中女性比例超过90%。在过去的二十多年中，她们运用丰富的想象力为不同世代的女性创造浪漫的爱情神话，书写感人至深的亲情和纯真无邪的友情，成为越来越不容忽视的强大存在。

从《蓝色生死恋》开启的“车祸、绝症、失忆”韩剧三宝时代，到和外星人、古人谈恋爱的《来自星星的你》《鬼怪》，再到《请回答1988》中深厚的邻里之情，《黑暗荣耀》中关注校园霸凌，《苦尽甘来遇见你》聚焦韩国的阶级固化、代际压迫、女性抗争，女性编剧们以更贴近女性的视角，精准捕捉不同时代女性观众的情感需求。在制造一部部爆款韩剧的同时，不忘对现实社会议题进行深刻探讨，让韩剧在保有浪漫底色，又暗含着对现实的精确隐喻。

她们的努力表演与认真书写，不仅推动了韩剧产业的不断发展，更体现了女性在不同时代背景下不断突破、实现自我追求的不懈努力。

女演员的独特魅力

全光礼的扮演者廉惠兰绝对属于大器晚成型。由于独特的长相，年纪轻轻的她就频繁接到“大妈”或者母亲的角色。如今，49岁的她已经出演过将近50位母亲角色——单身的母亲，复仇的母亲，被家暴的母亲，白血病患儿的母亲，患阿尔兹海默症的母亲，以及这一次，身为海女却不

能陪伴女儿长大的母亲，是当之无愧的“国民妈妈”。

虽然她的戏份并不多，但每次都能给人留下深刻印象。她的表演内敛深情，不需要过多的夸张和渲染，就能将角色的情感和内心世界准确地传达给观众。2016年，廉惠兰因在《孤单又灿烂的神－鬼怪》中的表现获得了广泛认可。编剧金英淑对她的演技印象深刻，六年后亲自邀请她出演《黑暗荣耀》的角色“姜贤南”。金英淑表示，写这个角色时，她脑海里就浮现了廉惠兰的身影。廉惠兰也不负众望，演活了勇敢挣脱家暴丈夫，与文东恩组成复仇阵线，并肩作战惩罚恶人的不屈女性。

在《苦尽甘来遇见你》中，全光礼的形象代表了传统女性的坚韧和奉献精神，她是家族女性命运的起点，为后续二代、三代女性的成长和发展奠定了基础。她对女儿的爱和牺牲，成为推动剧情发展的重要动力。廉惠兰通过出色的表演，成功地将全光礼这个角色的弧光融入到剧情中，也让观众更加深入地理解了剧中其他角色的行为和情感。

在剧中一人分饰青年吴爱纯和女儿梁金明的IU（李知恩）演技也值得充分肯定。她用自己的演技证明了自己不仅可以是一位优秀的歌手，更可以是一位出色的演员。

吴爱纯这个角色对IU来说是一个巨大的挑战，因为她需要在剧中饰演不同年龄段的女性，展现角色从青春少女到成熟母亲的成长和蜕变。在年轻时期，她将吴爱纯的叛逆和对爱情的憧憬表现得淋漓尽致。在与梁宽植相处的场景中，吴爱纯的眼神中充满了对爱情的渴望和对未来的憧憬，她的笑容也显得格外灿烂。而当她遭遇爱情挫折和社会压力时，IU又通过细腻的表演，展现了吴爱纯内心的痛苦和无助。

婚后，吴爱纯陷入了家庭琐碎与

李知恩。

